

新闻线索一经采用
奖励 50—500元



欢迎提供新闻线索

24小时移动热线: 18805461110



96706 (全省市话收费)

0546—8065000

沿街商铺停车区“霸占”人行道

城管局表示,盲道、人行道禁止停车,近期将对涉及路段进行治理

本报8月27日热线消息(记者 嵇磊 段学虎) 日前记者在西三路以西的北一路发现,不少沿街商铺在道路两旁的人行道上自辟了停车区,停车位划在了人行道和非机动车道上。东营区城市管理局工作人员表示,盲道、人行道、非机动车道等是禁止停车的,近期将对涉及路段进行检查。

27日,记者在西城西三路以西的北一路段发现,从西三路向西不足一公里的路段上有三处停车位划在了人行道和非机动车道上,一处大型商场的停车场占去一半人行道,而用于分界的隔离墩和标线正好压在人行道中央的盲道上,道路两侧的非机动车道上,能清楚看到用油漆涂画的停车位,有20多个。一位经过此地的市民介绍,“到晚上连非机动车道上也停满车,从此经过,十分不便。”

一位沿街商铺的摊主告诉记者,在人行道上划停车位的主要原因是该路段商业店面多,但是没有停车场,“一些顾客过来购物,车辆无处停,就临时停在店前的人行道上,济南路改造,北一路车辆变多,不少店面干脆就在门前的人行道和非机动车道上明确标画了停车位。”

记者针对此事咨询了东营区城市管理局,工作人员介绍,占用盲道,人行道等是违规违法行为,城管部门近期一直在打击占用人行道等道路设施停车的行为,城管执法人员将对涉及路段进行检查并处理。



北一路某超市附近的停车位隔离墩直接放在了人行道中央的盲道上。



在西三路西侧的北一路上,车辆直接停在了非机动车道上。本报记者 段学虎 摄

小区电梯“罢工”

6名居民被困

本报8月27日热线消息(首席记者 聂金刚 通讯员 陈成林 马云玲) 26日,一小区居民楼电梯突然出现故障,6名居民被困在了电梯内。在消防官兵和电梯维修工的共同施救下,被困6人成功获救。

8月26日17时01分,东营区消防大队黄河中队接到指挥中心的调度命令:位于太行山路石大花园一居民楼内的电梯出现故障,有6人被困电梯内。中队接到命令后迅速出动两辆消防车,12名官兵赶赴现场救援。

到场后经过了解情况得知:电梯在运行过程中突然发生故障,停在了六楼与七楼之间,有6名市民被困在了里面,其中有一名儿童。由于电梯内空间不大,里面空气不多,被困群众在电梯中时间较长,情绪不稳,而物业电梯维修人员还未赶到现场。

消防官兵赶到时,6名居民被困在电梯里面已经快20分钟,随着时间慢慢过去,围观的居民越来越多,更不利于救援。围观的小区居民介绍,电梯很少出现故障,没想到乘坐电梯还会出现这种情况,确实被吓了一跳。

指挥员根据现场情况,先命令两名战士用撬杠对电梯进行破拆,把电梯门撑开一道缝隙,好让被困群众有充足的空气呼吸。同时消防官兵们一边安抚被困者的情绪,一边与物业电力电梯维修工联系。

5分钟后,物业电梯维修工到达,最后经过电梯维修工和消防官兵的共同努力,电梯门被打开,6名被困人员被成功救出。

车辆妨碍消防通道,小区自建“隔离区”

消防部门:消防通道严禁占用

本报8月27日热线消息(记者 嵇磊 段学虎) 由于西城北一路过往车辆较多,不少市民便将车辆停放在了科技一村北门门口。而为了防止车辆停放,小区拉出了隔离绳,禁止车辆停放在消防通道内。东营公安消防支队民警表示,消防安全通道、消防车通道是严禁占用的。

27日下午,记者在北一路与西三路十字路口附近的科技一村北门门口

看到,小区门口关闭,在门前的十多米处,有一条隔离绳,一旁路面上还有禁止停车的标志,另一旁的牌子上则写着“消防通道,禁止停车。”

路过附近的市民李女士告诉记者,附近的车辆比较多,也比较难停车,“前段时间看到的车辆停放在小区门口,可能堵了消防通道,小区便写出标语给予警示。”

随后,记者在小区门口的标示

看到,小区会在清晨、中午和晚上打开北门6个小时。门口的安保人员表示,本门是小区的消防通道,“我们有专门的人员,一旦小区有意外,会将北门打开。”

东营公安消防支队的消防官兵表示,根据《中华人民共和国消防法》的规定,保障疏散通道、安全出口、消防车通道畅通。“消防安全通道、消防车通道是严禁占用的。”



小区门口的警示标牌。 本报记者 段学虎 摄

为东营经济社会发展鼓与呼

守望良知 弘扬正气

传播现代文明 弘扬传统美德

仰观宇宙之大 俯察品类之盛

新闻热线: 8065000

广告热线: 8327067

订报热线: 8203666